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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - A que meios de comunicação recorre com mais frequência quando 

pretende informar-se sobre a autarquia e a cidade de S.J. da Madeira? 

Variáveis independentes: Sexo e Idade  

 
  

64,0% 6,5% 5,1% ,0% 11,7% 4,2% 7,0% 1,4%

45,4% 3,8% 9,2% 2,5% 20,8% 5,8% 5,4% 7,1%

54,2% 5,1% 7,3% 1,3% 16,5% 5,1% 6,2% 4,4%

50,7% ,0% 4,5% ,0% 20,9% 7,5% 9,0% 7,5%

50,4% 10,4% 13,3% 3,0% 18,5% 1,5% 2,2% ,7%

57,1% 3,6% 4,8% ,8% 14,3% 6,3% 7,5% 5,6%

54,2% 5,1% 7,3% 1,3% 16,5% 5,1% 6,2% 4,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V4  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V5a  Idade

agrupada

Row N %

1  Jornais

Locais

Row N %

2 

Revista

Municipal

Row N

%

3 

Internet

Row N %

4 

Facebook

da

autarquia

Row N

%

5 

Amigos

Row N

%

6 

Rádio

Local

Row N

%

7 

Outro

Row N %

8  Sem

opinião/

Não

responde

V1  A que meios de comunicação recorre com mais f requência quando pretende

informar-se sobre a autarquia e a cidade de S.J.  da Madeira?



Estudo Sociopolítico no Concelho de São João da Madeira 

 
 

 
IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Se tivesse oportunidade de tomar café com um dos candidatos à 

presidência da Câmara, com qual preferia tomar café? 

Variáveis independentes: Sexo e Idade  

 
  

29,4% 17,8% 4,2% 3,3% ,0% 1,4% 22,4% 21,5%

43,3% 14,6% 3,3% ,8% 1,3% ,0% 22,1% 14,6%

36,8% 16,1% 3,7% 2,0% ,7% ,7% 22,2% 17,8%

37,3% 13,4% 3,0% 1,5% 3,0% 4,5% 25,4% 11,9%

36,3% 12,6% 6,7% 1,5% ,0% ,0% 23,0% 20,0%

36,9% 18,7% 2,4% 2,4% ,4% ,0% 21,0% 18,3%

36,8% 16,1% 3,7% 2,0% ,7% ,7% 22,2% 17,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V4  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V5a  Idade

agrupada

Row N

%

1 

Ricardo

Figueire

do

Row N

%

2  Luís

Miguel

Ferreir

a

Row N

%

3 

Jorge

Lima

Row N

%

4 

Jorge

Cortez

Row

N %

5 

José

Almei

da

Row N

%

6  Eva

Braga

Row N

%

7 

Nenhu

m

Row N

%

8  Não

sabe/

Não

respond

e

V2  Se tivesse oportunidade de tomar café com um dos candidatos à

presidência da Câmara,  com qual preferia tomar café?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Se as eleições autárquicas intercalares para eleger o presidente da Câmara, 

fossem no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

Variáveis independentes: Sexo e Idade  

 
 
 

27,6% 21,0% 6,5% 3,7% 3,7% ,5% 9,8% 5,6% 15,0% 6,5%

36,3% 25,0% 1,7% 2,9% ,0% 1,3% ,0% 5,0% 17,5% 10,4%

32,2% 23,1% 4,0% 3,3% 1,8% ,9% 4,6% 5,3% 16,3% 8,6%

34,3% 20,9% 4,5% 3,0% 7,5% 3,0% 1,5% 1,5% 14,9% 9,0%

31,1% 19,3% ,7% 4,4% ,7% ,0% 5,2% 5,9% 25,9% 6,7%

32,1% 25,8% 5,6% 2,8% ,8% ,8% 5,2% 6,0% 11,5% 9,5%

32,2% 23,1% 4,0% 3,3% 1,8% ,9% 4,6% 5,3% 16,3% 8,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V4  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V5a  Idade

agrupada

Row N %

1  Ricardo

Figueired

o, pela

coligação

PDS-

CDS/PP

Row N

%

2  Luís

Miguel

Ferreir

a, pelo

PS

Row N

%

3  Jorge

Cortez,

pela

CDU

Row N %

4  Jorge

Lima,

Independ

ente

Row N

%

5  Eva

Braga,

pelo BE

Row N

%

6  José

Almeid

a, pelo

PNR

Row

N %

7 

Outro/

Branc

o

Row N

%

8  Não

respon

de

Row N

%

9  Não

decidiu

Row N

%

10  Não

votav a

V3  Se as eleições autárquicas intercalares para eleger o presidente da Câmara, f ossem no próximo

domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos v otava?




